Anlage 2 zu Vorlage 2009/132

km = 14208215
H = 11000.000 m
ohne Ausrundung T = 9625Im km = 1+431.936
km = 1+000.000 £ o= 0421m H = 7000.000m
hTS=  19852m hTS=  21.309m T = 103.250m
f = 0761 m
_— hTS= 18.960 m
—_ e
= Bauwerk Nr. 1
Briicke dber das Geestrandtief
o
A ¥ e Bau-km 2+005.058
"‘-F‘E%L_: km = 1+756.454 Winkel = 84.44 Gon
e H = 6000.000m fichte Weite = 6.00m
T = 96.001m licnte Hane = 260m
f = 0.768 m Breite = 1575 m
hTS= 5.979m Breite zwischen den Gelandern = 15.25 m km = 2+288055
Verkehrskategorie 2; 3 LKW Fahrstreifen H = 51460.000m
- Verkehrsart: Grofie Entfernung = 00.055m
B f = oomm | [reAmasy
—— hT5= 1L76m | lprs= T 1mm
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